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Exercice N°1 : (2pts)

Pour chacune des questions suivantes une seul des trois réponses proposées est exacte.
Indiquer la bonne réponse :

1) Soit A et B deux points distincts . I'’ensemble des points M du plan tel que MA . MB=0

0.5
a) Cercle de diametre [AB] b) (AB) c)[AB]
2
05 | 2) f(x)= lx_x1|_3 ; le domaine de définition de f est:
a) R+ b) R\{4; -2} c)[1,+00]

0.5 3) fune fonction continue sur [1; 3] tel que f(1) =-2 et f(3) =1 alors I'’équation f(x) =0

a) nadmet pas de solutions dans [1; 3] b) admet une seule solution dans [1 ; 3]
c) admet au moins une solution dans [1; 3]
0-5 | 4- Soit u et v deux vecteurs non nuls si (u-7v).(uw+v)=0alors:

a) |7l =7vI b)uwlv c) u et v colinéaires

Exercice N°2 : (5pts)

Soit ¢tla courbe d’une fonction définie sur [-3, 2 ]
Déterminer graphiquement
0.25 | 1-a) L’'image de 1 par f
0.25 b) 'antécédent de -2 par f
0.5 | 2- Dresser le tableau de variation de f
3- Résoudre graphiquement :
0.5 a) I'équation f(x) = 0
0.5 | b) 'inéquation f(x) >0
1 c) I'inéquation f(x) > -2x+4
4- Soit g(x) =x2-2x ;X€ER

0.5 a) Ecrivez la forme canonique de g
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b) Tracer ¢ la courbe de g dans le méme repére

c) Tracer en rouge la courbe de h définie sur [-3 ; 2] par:

si x €]
six €0

{h(x) = |f(x)l —-3;0]
h(x) = g(x) ;2]

.......................................................................
.........................................................................

-----------------------------------------------------------------------

.........................................................................

.......................................................................

Exercice N° 3 : ( 6pts)

Les questions 1 et 2 et 3 sont indépendantes

Soit la fonction f définie sur R par:

(x) = -1 x> 1
flx T 2x2—3x+1 SLX
fx)=Vv1i—x+2 six <1

1) a) Montrer que f continue en 1.

b) Montrer que f est continue sur R

Vx—1-1
x—2

2) Soit g(x) =

.......................................................................

a) Déterminer le domaine de définition de g

b) Montrer que g est prolongeable par continuité en 2

3) Soit h(x) = x3+2x-2 ; X€ [0,1]

a) Montrer que h est strictement croissante sur [0,1]

b) Montrer qu'’il existe un unique réela € [ 0, 1 ] tel que h(a) =0

c) Donner un encadrement de a d’amplitude 10-1
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Exercice N° 4 : ( 7pts

Soit ABCD un carré direct: AB =6 ; Al = %ZE etA_]) = %ﬁ et Kle point d'intersection
de (JC) et ( DI)

1) Calculer TA.DC et E]_]j
1 2) Montrer que ( ID ) et (JC) sont perpendiculaires
o5 | 3) @) Montrer que DC.DI=12
05 b) Calculer DK
4- SoitE = { M € P tel que MA%? + 2MD? = 51}
0.25 a) Vérifier que ] barycentrede (A, 1) et (D, 2)
15 b) Déterminer et construire I'ensemble E

125 | 5) SoitF={MePtel que MB.BC=-2}

Déterminer et construire I'ensemble F

6) SoitR=(A, %ﬁ ; %A_j ) un repere orthonormé direct
0.5 a) Déterminer les coordonnées de I, D, J et C dans IR

05 b) Retrouver le résultat de 2¢me question ( Montrer que ( ID) L (JC))
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